



HÍRLEVÉL 2023.02.19.

MÉGIS HÁZASSÁG! – Efézus 5,21-33

²¹Engedelmeskedjete egymásnak, Krisztus félelmében. ²²Az asszonyok engedelmeskedjenek férjüknek, mint az Úrnak, ²³mert a férfi feje a feleségnek, ahogyan Krisztus is feje az egyháznak, és ő a test üdvözítője. ²⁴De amint az egyház engedelmeskedik Krisztusnak, úgy engedelmeskedjenek az asszonyok is a férjüknek mindenben. ²⁵Férfiak! Úgy szeressétek feleségeteket, ahogyan Krisztus is szerette az egyházat, és önmagát adta érte, ²⁶hogy a víz fürdőjével az ige által megtisztítva megszentelje; ²⁷így állítja maga elé az egyházat dicsőségben, hogy ne legyen rajta folt vagy ránc vagy bármi hasonló, hanem hogy szent és feddhetetlen legyen. ²⁸Hasonlóképpen a férfiak is szeressék a feleségüket, mint a saját testüket. Aki szereti a feleségét, az önmagát szereti. ²⁹Mert a maga testét soha senki nem gyűlölte, hanem táplálja és gondozza, ahogyan Krisztus is az egyházat, ³⁰minthogy tagjai vagyunk az ő testének. ³¹„Az ember ezért elhagyja apját és anyját, és ragaszkodik feleségéhez, és lesznek ketten egy testté.” ³²Nagy titok ez, én pedig ezt Krisztusról és az egyházzal mondom. ³³De ti is, mindenki egyenként úgy szeresse a feleségét, mint önmagát, az asszony pedig tisztelje a férjét.

A házasság szerzője Isten. Isten nélkül egyik házasság sem fogja soha betölteni a rendeltetését. Ezért van annyi rossz megtapasztalásunk a házasságok terén, mert nem Isten rendelése alapján éljük. A házasság problémája ott keresendő, hogy nincs helyén az ember. Péterrel együtt kell hirdetnünk, hogy „a te szavadra mégis” (ld. Lukács 5,5). Ha Isten mondja, hogy házasodjon össze férfi és nő, bármilyen rossz is a tapasztalat és bármilyen házasságellenes kultúrában élünk az Úr szavára mégis házasodjunk és maradjunk meg a házasságunkban!

PÁL HÁZIRENDJE. Pál az Efézusi levele 5. és 6. fejezetében egy nagyon fontos házirendet ír le az emberi kapcsolatok tekintetében. A legszorosabb kapcsolattal kezdi a férfi és nő kapcsolatával a házasságban. És folytatja a szülő-gyermek és a szolga-úr (ma beosztott-főnök) kapcsolatokkal. Ez a házirend egyfajta használati utasítás a kapcsolatokhoz. Ha komolyan vennénk ezeket a leírásokat és törekednénk a megélésükre, akkor megtapasztalnánk milyen áldás van azon, amikor Isten rendje érvényesül az életünkben.

ENGEDELMESSÉG. „Engedelmeskedjete egymásnak, Krisztus félelmében.” Ez a szó, hogy „engedelmesség” a mi kultúránkban szitokszóvá lett. Mert mindenki, minden tekintély és alárendeltség ellen lázad. Az engedelmesség szóban (hüpotasszomai) benne van a rend szó (taxisz). Az isteni rendnek való elismerését és annak való engedelmességet kéri itt az ige. Minden emberi kapcsolat jó működése vagy a megromlott helyreállítása azzal kezdődik, hogy Istennek engedelmeskedem. A jól működő házassághoz Istenhez való megtérés kell. Az Isten uralmának elfogadása nélkül teljesen abszurd lesz ez a házirend, amiről itt az ige ír. Az Isten uralmának való alárendelésünk, vagyis a megtérés az, ami segít mind a megkötendő mind pedig a már megkötött, de időközben tönkrement házasságon is. Ha nem engedjük Isten magunk közé nem fog működni. Sőt kimondottan rossz és egyre rosszabb tapasztalataink lesznek a házasság terén. A teremtésben ezt olvassuk, hogy Isten az első emberpárt „férfivá és nővé teremtette” (1Mózes 1,27). A régi rabbik felfedezték, hogy a férfi (iys) és a nő (isáh) nevében a különböző betűk összeadása kiadja Isten nevét (JH). Ellenben, ha azokat a betűket rakjuk össze, ami marad (ÉS), akkor a tűz szó jön ki. Milyen mélységes üzenet van ebben a

felfedezésben! Ha kivesszük Istent a férfi és nő kapcsolatából emésztő, pusztító tűz lesz a kapcsolatuk.

AZ ASSZONY HELYE. „Az asszonyok engedelmeskedjenek férjüknek, mint az Úrnak, mert a férfi feje a feleségnek, ahogyan Krisztus is feje az egyháznak, és ő a test üdvözítője.” Mit szoktunk ebből az isteni rendből idézni? Csak annyit, hogy megvan írva a Bibliában, hogy az asszonyok engedelmeskedjenek a férjüknek. A többit már lehagytuk! Ne legyünk meghamisítói az igének! Az asszony annak a férfinak kell engedelmeskedjen, aki úgy feje a házasságnak, mint Krisztus az egyháznak. Egy életében, szolgálatában több ezer embert lelkigondozó református lelkész mondta el a tapasztalatát erről. Ő azt figyelte meg a hozzá forduló házások lelkigondozása során, hogy minden egészséges lelkű nő vágyik engedelmeskedni egy olyan férjnek, aki valóban fej. Vagyis vezet, határozott a tetteiben és tudja mit akar. Minden nő vágyik arra a biztonságra, amit egy isteni feladatát betöltő férj megad neki. De vannak-e ma ilyen férjek? Vajon nem ezért nőiesedtek el olyan férfi feladatok, szakmák, amelyeket az eredeti rend szerint férfiaknak kellene betölteni? Az asszonyok azért nincsenek a helyükön, mert a férfiak sincsenek. Amikor a teremtéskor azt mondta Isten, hogy a férfihez „hozáálló segítőtársat” ad neki, akkor nem egy „segédmunkást” teremtett a nőben, aki csak úgy asszisztál a férfi mellett. Hanem egy olyan társat, aki kiegészíti a férfit. Olyan különbséget képvisel, ami nincs meg a férfiben, de a nőben megvan. A „segítőtárs” kifejezés egy olyan erőre utal, ami kipótolja, ami a férfiben hiányzik. A teremtési rend szerint tehát Isten egy erős segítőt adott a férfinek. Az asszonyok legyenek a férjüknek az Úrnak engedelmeskedő erősítő segítői. A férfiak meg becsüljék meg az ilyen segítőtársakat! De hogyan?

A FÉRFI HELYE. „Férfiak! Úgy szeressétek feleségeteket, ahogyan Krisztus is szerette az egyházat, és önmagát adta érte...” Addig még rendben van, hogy szeretik, amíg a testi vágyaikat kielégítik (a gyomor és a hitvesi ágy terén). De mi van azzal, ahogyan Krisztus szerette az egyházat. Van-e önfeláldozás a férfiakban? Szeretik-e akkor is, amikor az önmagukról való lemondás és önfeláldozás kívántatik meg a feleségeik iránti szeretetben? Jézus az utolsó vacsora éjszakáján azt mondta: „aki vezet, olyan legyen, mint aki szolgál” (Lukács 22,26). Legyen tehát a házasságban fej a férj, de ez nem zárja ki az önfeláldozó szeretetben való szolgálatát a feleségnek. Jézus amellett, hogy a tanítványok lábát megmosta, rabszolgamunkát elvégezve, megmaradt vezetőnek is.

KRISZTUS ÉS AZ EGYHÁZ. „Nagy titok ez, én pedig ezt Krisztusról és az egyházzal mondom.” – írja Pál a férj és feleség házirendjének a végén. A férfi és nő kapcsolata tehát lenyomata kell legyen az egyház és Krisztus viszonyának. Niels Bohr (1885-1962) Nobel díjas tudós, az atomszerkezetek kutatója állapította meg, hogy minden atom egy miniatűr bolygórendszer. Valahogy így hordozza a házasság is az Isten Krisztusban megvalósuló szeretetét a megváltott egyháza iránt. Ekképpen a házasságnak missziói küldetése is van. Aki látja a hívő ember házasságát, annak látnia kell Isten szeretetének megnyilvánulását. Engedjük tehát házasként, hogy részesítsen minket Jézus Krisztus az ő irántunk való szeretetében. És ez megtölt minket az egymás iránti szeretetben. Így lehetünk az isteni kegyelem elfogadói és közvetítői egyszerre a házasságban. Azt fogjuk hirdetni házasságunkkal az elveszett világban, hogy mégis van értelme a házasságnak. „A bűneset óta a férfi és nő házassága olyan, mint egy repedt váza. Magától előbb-utóbb széthullna. De Krisztus kezében ép marad!” Ravasz László

Szász Zoltán lelkipásztor



HIRDETÉSEK

SZÉCHENYI UTCAI TEMPLOM ÉS GYÜLEKEZETI HÁZ (SZÉCHENYI UTCA 16.)

Február 20. hétfő 7:30 Talentum Ref. Ált. Iskola hétkezdő áhítat
Február 20. hétfő 16:30 Kék kereszt csoport
Február 20. hétfő 19:00 Férfi imakör
Február 22. szerda 9:00 Baba-mama kör
Február 23. csütörtök 16:30 Diakóniai megbeszélés
Február 23. csütörtök 17:30 énektanulás / 18.00 Bibliaóra
Február 23. csütörtök 19:00 Presbiteri gyűlés
Február 24. péntek 16:00 Konfirmáció felkészítő
Február 24. péntek 17:00 Ifi
Február 24. péntek 18:00 Női kör
Február 26. vasárnap 08:30 és 10:00 úrvacsorás istentisztelet
Február 26. vasárnap 8:00–8:30 és 9:30–10:00 imaközösség / 10:00 gyermekfoglalkozás
Február 26. vasárnap 16:00 Fiatal házaspárok köre

MAROSHEGYI IMAHÁZ (BATTHYÁNY UTCA 9.)

Február 22. szerda 17:00 Bibliaóra
Február 26. vasárnap 9:00 úrvacsorás istentisztelet

KÖZÉRDEKŰ HÍREK, ESEMÉNYEK

FELIRATKOZÁS HIRLEVÉLRE: belvaros.szfvarref@gmail.com

VIDEÓMEGOSZTÓ CSATORNA:  Székesfehérvár Belvárosi Református Gyülekezet

CÉLADAKOZÁS 2023. Templom fejlesztés és felújítás: padpárna és szőnyegcsere, orgonajavítás
EVANGÉLIUMOT MINDEN OTTHONBA ALAPÍTVÁNY (EMO) munkatársai március 17-19. között segítenek toborozni az evangelizációra. Önkéntes szolgáló segítőköt várnak. Feliratkozni lehet a szolgálatra!

2023. ÉVRE SZÓLÓ bibliaolvasó kalauz, falinaptár, kalendárium és sok-sok más könyv kapható
ADMINISZTRÁTOR KERESÜNK 2023. júniusi kezdéssel. Követelmények: jó kommunikációs készség, számítógépes ismeret, könyvelői és pénztárosi tapasztalat.
Érdeklődni lehet a lelkészi hivatalban.

ALBÉRLETET KERES egy kétgyermekes kárpátaljai család. Köszönünk minden információt!

KERESZTELŐ

Molnár Réka 2023.03.19. 10:00, Molnár József és Molnárné Fodor Renáta harmadik gyermeke

HÁZASSÁGKÖTÉS

Balla László református és Váczi Zsuzsanna református, március 01. (Sze) 17:00 óra

TEMETÉS VOLT

Guzner Gyuláné szül. Horváth Zsuzsanna 83 éves
Cseh Kis Imréné szül. Bakó Ágnes Olga 86 éves

TEMETÉS LESZ

Nagy Tamás 77 éves, 2023.02.20.(H) 12:00, Sóstói ref. temető

